



PROTOKOLL

Direktionen Nr 21

DATUM: 2017-06-27

MÖTESTID: 09:00

SVERIGES RIKSBANK
SE-103 37 Stockholm
(Brunkebergstorg 11)

Tel +46 8 787 00 00
Fax +46 8 21 05 31
registratorn@riksban.k.se
www.riksbank.se

NÄRVARANDE: Stefan Ingves, ordförande
Martin Flodén
Per Jansson
Henry Ohlsson
Cecilia Skingsley

Susanne Eberstein, fullmäktiges ordförande
Michael Lundholm, fullmäktiges vice ordförande

Johan Almenberg (§ 5b)
Jan Alsterlind (§ 4)
Meredith Beechey Österholm (§ 4)
Carl-Johan Belfrage (§ 4)
Claes Berg (§§ 1-4)
Helene Birenstam (§ 4)
Charlotta Edler (§ 4)
Mattias Erlandsson (§ 4)
Caroline Flodberg (§ 4)
Ann Fridell (§ 5a)
Peter Gustafsson (§ 4)
Kerstin Haglund
Kerstin Hallsten (§ 4, § 5b)
Jens Iversen (§ 4)
Leif Jacobsson (§ 5a)
Martin W Johansson (§ 5a)
Henrik Jönsson
Magnus Lindskog (§ 4)
Pernilla Meyersson
Ann-Leena Mikiver
Olof Sandstedt (§ 5b)
Peter van Santen (§ 5b)
Maria Sjödin (§ 4)
Ingvar Strid (§ 4)
Åsa Sydén (§ 5b)
Ulf Söderström (§ 4)
Anders Vredin (§ 4)
Dilan Ölcer (§ 5b)

§1. Sammanträdet öppnas

Sammanträdet förklarades öppnat.

§2. Godkännande av dagordningen

Dagordningen för dagens sammanträde godkändes.

§3. Direktionens möteskalender våren 2018

Förelåg förslag om tidpunkter för direktionens formella sammanträden under våren 2018, protokollsbilaga A.

Direktionen beslutade i enlighet med förslaget. Denna punkt förklarades omedelbart justerad.

§4. Penningpolitisk rapport

Anmäldes och bordlades penningpolitisk rapport juli 2017.

§5. Rapporter

- a) Leif Jacobsson, avdelningen för betalningsmedel och kontanter, lämnade en muntlig rapport om status i sedel- och myntutbytet.
- b) Åsa Sydén, stabsavdelningen, informerade om inkomna remisser. Dilan Ölcer, avdelningen för finansiell stabilitet, informerade särskilt om remissen Förslag till ett skärpt amorteringskrav för hushåll med höga skuldkvoter.
- c) Pernilla Meyersson, tf chefen för stabsavdelningen, informerade om ärenden som Riksbankens ledningsgrupp diskuterade vid möten den 13 juni och den 20 juni.
- d) Henry Ohlsson rapporterade från möte i International Relations Committee, IRC, i Gent 15-16 juni.
- e) Cecilia Skingsley informerade från jubileumskonferens arrangerad av Bundesbank i Frankfurt 14 juni, om BIS årliga konferens i Luzern 23 juni samt om frågor som behandlats vid BIS årsmöte i Basel 24-25 juni.
- f) Stefan Ingves informerade om frågor som diskuterades i samband med BIS årsmöte i Basel 24-25 juni.

§6. Ärenden för information till fullmäktige

Antecknades att följande ärenden avses anmälas till fullmäktige:

- Direktionens möteskalender våren 2018
- Status sedel- och myntutbytet

§7. Sammanträdet avslutas

Sammanträdet förklarades avslutat.

Vid protokollet

Kerstin Haglund

Justeras

Stefan Ingves

Cecilia Skingsley